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Sicilija

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Italija-Palermo-Monreale

Zjutraj se odpeljemo do Trsta ali Benetk in poletimo na sončno Sicilijo. Po pristanku se najprej
odpeljemo do bližnjega Monreala, kjer nas čaka veličastna normanska katedrala s čudovitimi
mozaiki iz 12. in 13. stoletja. Po maši se spustimo v Palermo in začnemo s spoznavanje
živahne otoške prestolnice. Včasih je bil Palermo eno najpomembnejših in najbogatejših mest
v Evropi in nekaj nekdanjega blišča še danes prepoznamo v mešanici različnih arhitekturnih
slogov. Sprehodili se bomo po mestnem središču, si ogledali cerkve, tržnico, po želji pa
obiskali tudi katakombe. Večerja in nočitev.

2. dan

Palermo-Cefalu-Taormina

Zajtrk in odhod v Cefalu, eno najslikovitejših mestec na Siciliji. Sprehod po ozkih ulicah nas bo
vrnil v pretekle čase. Videli bomo stolnico, ki se ponaša z bizantinskimi mozaiki, posebna
zanimivost je pralnica perila še iz arabskih časov. Po maši vožnja na vzhodno obalo Sicilije,
kjer obiščemo Taormino, prelepo živahno mestece s sredozemskim šarmom. Taormina slovi po
odlično ohranjenem antičnem gledališču s pogledom na zaliv in Etno. Sprehodili se bomo po
glavni ulici s številnimi trgovinicami, prijetnimi lokali… Dan končamo v enem od obalnim
mestec na obali. Večerja in nočitev.



3. dan

Etna-Catania-Sirakuza

Zajtrk. Pred nami je obisk simbola Sicilije, ognjenika Etne. Z avtobusom se bomo povzpeli na
skoraj dva tisoč metrov višine. Od tu dalje vozi navzgor še žičnica ter terenska vozila, mi pa
se bomo spustili v Catanio z lepimi baročnimi cerkvami in živahno ribjo tržnico. Maša.
Popoldne obiščemo Sirakuze, rojstno mesto matematika Arhimeda in eno največjih središč
grške civilizacije (Unesco). Glavne znamenitosti se nahajajo v arheološkem parku Neapolis:
antično gledališče in amfiteater, Apolonovo svetišče, Dionizijevo uho. Za konec dneva še obisk
starega mestnega središča na otoku Ortigia s stolnico sv. Lucije. Večerja in nočitev.

4. dan

Sirakuza-Noto-Ragusa-Agrigento

Zajtrk. Čaka nas spoznavanje čudovitega, manj obiskanega južnega dela otoka, ki skriva nekaj
čudovitih krajev, ki spadajo na seznam Unescove kulturne dediščine. Najprej se ustavimo v
mestecu Noto s čudovito baročno arhitekturo, ob glavni ulici pa je tudi kup prijetnih lokalov za
jutranjo kavo. Maša. Nato odhod v Raguso, očarljivo baročno mestece, stisnjeno med zelene
kanjone in apnenčaste pečine jugovzhodnega dela otoka. Najlepše se je po starem mestnem
jedru sprehajati kar brez načrta, saj je vsaka ulica in trg zgodba zase. Osrednji mestni dragulj
je mogočna katedrala z elegantnim stopniščem in panoramo, ki jo je težko pozabiti. Dan nato
zaključimo v Agrigentu. Večerja in nočitev.

5. dan

Agrigento-Palermo-Benetke-Ljubljana

Zajtrk. Dopoldne nas čaka obisk Agrigenta, najpomembnejšega arheološkega najdišča otoka,
kjer se dobesedno sprehajamo med ostanki ene najpomembnejših grških kolonij v
Sredozemlju. Mesto leži na vzpetini nad morjem, obdano z mandljevci in oljkami, njegova
največja znamenitost pa je arheološki park »Dolina templjev«. Tu nas pričaka vrsta veličastnih
grških svetišč, med katerimi je najbolj prepoznaven tempelj Concordia. A Agrigento ni samo
antika. V starem mestnem jedru začutimo bolj vsakdanjo Sicilijo: ozke ulice, majhni trgi,
baročne cerkve, dišave po kavi in slaščicah. Po maši se nato odpeljemo proti letališču in
poletimo proti Benetkam, od koder nas čaka še prevoz do Ljubljane.



 

Termini in cene:

07.06.2026 - 11.06.2026

Cene:

Najmanj 30 potnikov 850€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročna prtljaga na letalu (10 kg), prevoz do letališča in
nazaj, prenočevanje v hotelih 3*** na osnovi polpenziona, avtobusne prevoze na Siciliji,
zunanje oglede s slovenskim vodnikom, duhovno vodstvo,

Doplačila po želji

enoposteljna soba 110 evrov, dodaten kovček na letalu 50 evrov (dodatnih 15 kg), vstopnine
poravnate pri vodniku.


